

Platforma internetowa zawierająca informacje dla nauczycieli i kierownictwa szkół w regionie transgranicznym

Online digitální platforma s informacemi pro pedagogy a management škol v přeshraničním regionu
CZ.11.4.120/0.0/0.0/20_032/0002839



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKACZAMY GRANICE
2014–2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



**Vyšší odborná škola zdravotnická, Střední zdravotnická škola
a Obchodní akademie, Trutnov**

a

Karkonoska Państwowa Szkoła Wyższa w Jeleniej Górze

Vás zvou na polsko-český tematický online seminář:

„Chemie v potravinářství a využití digitálních technologií ve výuce chemie“

23. ÚNORA, 13:30

Zoom platforma. Volný vstup.

Na setkání zveme ředitele škol, učitele, středoškoláky, studenty a všechny další lidi, kterým jsou blízká témata spojená s chemií, dietologií a výživou. Nejzajímavější hlasy z diskuse budou oceněny a zveřejněny na webu <https://www.cz-pl-transedu.eu/>.

Zájemci z Polska prosím vyplňte [formulář](#), čeští účastníci nás prosím kontaktujte na:
cadova@szstrutnov.cz do 22. 2. 2022 do 23:59

Jako odpověď zašleme odkaz na schůzku.

Během semináře vystoupí s prezentací:

dr hab. Ing. Barbara Żarowska, profesorka KPSW a UPWr - Polsko, děkanka Fakulty biotechnologie a potravinářství na Univerzitě přírodních věd ve Wrocławu. Od roku 2014 působí na Krkonošské státní vysoké škole v Jelení Hoře. Jeho odborná činnost se zaměřuje zejména na roli mikroorganismů v potravinách, využití nekonvenčních kvasinek v biotechnologických procesech a také na studium interakcí mezi mikroorganismy.

dr Roman Hásek - Vyšší odborná škola zdravotnická, Střední zdravotnická škola a Obchodní akademie (VOŠZ, SZŠ a OA), Trutnov, Česká republika - Ředitel zdravotnické školy v Trutnově, doktorát z didaktiky chemie získal na Univerzitě Hradec Králové, kde také přednáší. Doktorskou disertační práci věnoval tématu využití digitálních technologií ve výuce chemie. Soustředil se na experimenty, které natočil ve zpomaleném záběru, a analyzoval jevy, které ve zpomaleném záběru pozoroval.

Setkání bude konsekutivně tlumočit pan Zbigniew Romankiewicz, který má dlouholeté zkušenosti se spoluprací se školami a institucemi na polsko-českém pomezí.

Akce byla spolufinancována v rámci programu Evropské unie: INTERREG VA ČR-PL, z Evropského fondu pro regionální rozvoj, projekt Online digitální platforma s informacemi pro pedagogy a management škol v přeshraničním regionu, CZ.11.4.120 / 0.0 / 0.0 / 20_032 / 0002839.

Účastí na schůzce souhlasíte s pořizováním, používáním a šířením vašeho snímku pořadatelem akce.